

SAN JUAN: Aplazado el desembalse para limpieza en el pantano de Tibi

Se asegura así agua durante el verano para la "Huerta de Alicante"

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buedes).—Los agricultores de San Juan, Muchamiel, Campello, Villafranqueza y Condomina, cultivadores de las casi cuatro mil hectáreas que integran la llamada «huerta de Alicante», estaban muy preocupados, porque los rumores, además ciertos, de que para primeros de junio se iba a desembalsar el pantano de Tibi, con el objeto de reparar sus mecanismos de limpieza, suponía un grave, gravísimo quebranto para estos regadíos.

Resulta que el viejo pantano de Tibi, caso poco menos que insólito por esta época, ha conseguido alcanzar un embalse de cerca de 23 metros de altura —agua para dos tandas largas, calculan los expertos—, nivel éste que no se había dado desde el año 1959, y anteriormente desde 1950, en que llegó a una altura ligeramente menor, y que, de levantarse las compuertas de fondo, se perdería, irremediablemente en el mar, precisamente en la época veraniega, la más crítica del año, por ser más necesaria el agua, dejando otro año a los agricultores sin poder realizar cultivo alguno de verano, causa principal del abandono en que van quedando estas tierras, antes tan fructíferas.

Pero no, los agricultores de la «Huerta de Alicante» pueden estar tranquilos. Las gestiones que ha venido realizando su Sindicato —el Sindicato de Riegos de la Huerta de Alicante— han sido fructíferas, como no podía menos que ser, por la fuerza de la razón y de las circunstancias.

La Comisaría de Aguas del Júcar, atenta, como siempre, a los intereses agrícolas de estos regadíos, y comprendiendo las razones que les apoyaban, ha decidido aplazar las operaciones de reparación ordenadas hasta el día 11 del próximo mes de agosto, lo que, sin duda, permitirá el aprovechamiento hasta la última gota del tan valioso líquido.

Y así, la tranquilidad ha vuelto a nuestros



Salida de barro en la última limpieza del pantano de Tibi

sufridos agricultores, ya que, hasta mediados de agosto, tienen asegurados sus riegos, y las plantaciones, arbolados y cultivos de suelo podrán ser atendidos, por lo menos, hasta dicha fecha. Después, Dios dirá. Es a lo que estamos acostumbrados.